
 
 

   ДУЕТ-дайджест 
                           Газета Державного університету економіки і технологій 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЛИСТОПАД-2020 

9 листопада - День української 

писемності та мови 

10 листопада - Всесвітній день 

науки. Всесвітній день молоді. 

Міжнародний день бухгалтерії 

16 листопада - День працівників 

радіо, телебачення та зв’язку 

України 

17 листопада - Міжнародний 

день студентів 

19 листопада - Міжнародний день 

філософії 

21 листопада - День Гідності та 

Свободи 

27 листопада - Всесвітній день ін-

формації 

27 листопада - День заснування 

Національної Академії Наук 

України 

28 листопада - День пам’яті 

жертв Голодомору 

 

 

ПРИЧИНА СМЕРТІ – УКРАЇНЕЦЬ 
Голодомор 1932-33 років забрав життя більшої кількості українців, ніж 

Перша світова війна людей всіх національностей... 

 

Понад мільйон загиблих - діти віком до 10 років. Цю страшну трагедію при-

несли на нашу землю московські окупанти. Наш священний обов'язок - пам'ять 

про невинно убієнних українців. Мабуть, немає в Україні родини, яку не за-

чепила б ця трагедія. 

У суботу, 28 листопада - поставте свічку... Це найменше, що ми можемо 

зробити заради вічної пам'яті тих, кого забрав Голод... 

 

На захист  

демократичних 

цінностей 

 

День Гідності та Свободи від-

значається в Україні щороку 21 

листопада на честь початку 

двох революцій.  

З інтервалом у дев’ять років, 

розпочалися дві доленосні для 

сучасної України події: Пома-

ранчева революція 2004-го та 

революція Гідності 2013-го. 

Метою запровадження па-

м’ятної дати є утвердження 

ідеалів свободи і демократії, 

вшанування патріотизму гро-

мадян, які стали на захист де-

мократичних цінностей, прав і 

свобод людини, національних 

інтересів держави та її євро-

пейського вибору. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%B0_%D1%82%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D1%82%D0%BD%D1%96_%D0%B4%D0%BD%D1%96_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0


Виходимо на міжнародний 

рівень 

Не кожен студент 

і не кожен здобувач 

вищої освіти може 

похвалитися мож-

ливістю особисто 

спілкуватися з ав-

торами підруч-

ників, за якими  

навчається 

міжнародна  

студентська  

спільнота... 

А у студентів ДУЕТу така можливість є! Професори університету 

Андрій Шайкан, Сергій Гушко та Володимир Кулішов спільно з коле-

гами Узбекистану підготували та видали підручник з мікроекономіки 

Перебуваючи в Узбекистані у вересні 2019 року офіційною делегацією на 

чолі із ректором Київського національного економічного університету імені 

Вадима Гетьмана Дмитром Лук’яненком і на той час директором Криворізь-

кого економічного інституту ДВНЗ «КНЕУ імені Вадима Гетьмана» 

Андрієм Шайканом, щодо подальшої співпраці між Україною і Узбекиста-

ном, було обговорено питання про наукову і освітянську діяльність між ви-

щими навчальними закладами. На початковому етапі прийнято спільне 

рішення стосовно написання підручника з мікроекономіки. І, відповідно, по-

чалася робота. 

До авторського колективу ввійшли науковці з Узбекистану: Хамідов 

Обіджан Хафізович (ректор Бухарського державного університету), Мама-

назаров Абдухакім Базарович (заступник директора філіалу Московського 

державного університету імені М.В. Ломоносова в м. Ташкенті), Саліхов 

Саїдамір Алішер угли (докторант Ташкентського державного економічного 

університету), Маманазаров Мансур Абдухакімович (старший викладач ка-

федри макроекономіки, докторант Національного університету Узбеки-

стану). 

З українського боку, авторський колектив був представлений у складі про-

фесорів університету: Шайкана Андрія Валерійовича (в.о. ректора Держав-

ного університету економіки і технологій), Гушка Сергія Володимировича 

(проректора Державного університету економіки і технологій), Кулішова 

Володимира Васильовича (професора Державного університету економіки і 

технологій, заслуженого працівника освіти України, академіка Національ-

ної академії наук вищої освіти України). 

Підготовлений і виданий російськомовний варіант підручника «Микроэко-

номика: теория и практика». Таким чином, було зроблено перший крок 

щодо подальшої співпраці між двома країнами, що дало поштовх до нових 

ідей, написання спільних наукових статей, проведення Міжнародного кон-

гресу та залучення до цієї співпраці колег із Латвії і Португалії. 

Говорить професор кафедри міжнародної економіки  

Володимир Кулішов: 

- Таким чином, ми увійшли в активну фазу співпраці між Україною й ін-

шими країнами. Сьогодні ми є самостій-

ним вищим навчальним закладом і в пла-

нах університету є посилення наукової 

співпраці з науковцями Латвії, Португалії, 

пошук нових партнерів в Узбекистані, які 

зацікавилися нашою співпрацею, напри-

клад, з Наманганського державного 

університету, Ташкентського національ-

ного університету. Є й інші пропозиції від 

наших колег з інших країн.  Сподіваємось 

на те, що закінчиться коронокриза, і ми бу-

демо планувати нашу подальшу співпрацю 

у більш широкому науковому і освітянсь-

кому аспектах.  



Координаційна нарада  

"Технологічна освіта у місті" 

 

5 листопада за ініціативи Центру експертизи у гірничо-металургійній 

галузі  ДУЕТ відбулася координаційна нарада «Технологічна освіта  

у твоєму місті» 

У нараді взяли участь т.в.о. міністра освіти і науки Сергій Шкарлет, пред-

ставники Дніпропетровської ОДА, місцевої влади, найбільших підприємств 

міста, ректори криворізьких ЗВО та коледжів. 

Високому статусу та складу учасників відповідала і обговорювана проблема 

створення наскрізної системи технічної освіти в Кривому Розі. Зокрема, 

ДУЕТ запропонував своє бачення вирішення цієї проблеми, презентувавши 

проєкт науково-освітнього простору TechnoHub. 

TechnoHub - це єдина мережа освітніх центрів різних рівнів, що забезпечу-

ватиме опанування знань та навичок у технічній сфері протягом життя. Цей 

проєкт сприятиме реалізації потреб і вимог закладів усіх рівнів освіти міста. 

Він включатиме: 

 Контактний парк науки, що дозволить дітям пізнавати світ науки че-

рез взаємодію з експозицією (дошкільна та початкова шкільна 

освіта).  

 Мережу STEM-лабораторій, яка має на меті підвищення  рівня знань, 

заохочення до вивчення природничих та технічних дисциплін, а 

також розвиток креативності, творчості та науково-дослідницького 

підходу в учнів шкіл (середня освіта).  

 Навчально-практичний лабораторний центр, оснащений новітнім 

обладнанням та технікою, завданням якого буде формування нового 

іміджу професійної освіти, опанування високотехнологічними 

професіями (фахова передвища та вища освіта).  

 Науково-дослідний центр, який за допомогою сучасного обладнання 

дасть можливість науковцям здійснювати прикладні дослідження й 

вдосконалювати технологічні процеси на діючих підприємствах (си-

стема «наука-бізнес») 

Присутні обговорювали питання трансформації освіти з урахуванням по-

треб сучасності, й про досвід технологізації освіти Сумського державного 

університету розказав Юрій Зубань, директор центру технологій електрон-

ного навчання СумДУ. 



Невід’ємним елементом реалізації проєкту має стати напрацювання ме-

ханізмів взаємодії між державою, бізнесом та освітою. Сергій Шкарлет за-

значив важливість розв’язання проблем регіональної технологічної освіти в 

цій тріаді. TechnoHub може стати осердям інтересів промислових 

підприємств, муніципальної та державної влади та громади, й водночас 

представити дієву модель їх співпраці.  

До обговорення проєкту долучилися представники бізнесу, зацікавлені у 

впровадженні багаторівневої технологічної освіти для підготовки фахівців 

гірничо-металургійної галузі. Зокрема, проєкт отримав підтримку з боку 

Дмитра Шевчика, генерального директора ПрАТ «ЦГЗК», Дмитра Му-

рашка, керівника напряму департаменту з регіонального розвитку компанії 

«Метінвест», Юлії Чермазович, директора департаменту з персоналу ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг», Катерини Залозних, начальника управління з 

навчання та розвитку департаменту з персоналу ПАТ «АрселорМіттал Кри-

вий Ріг». 

Запропонована концепція має усі шанси стати платформою для об’єднання 

закладів середньої та передвищої фахової освіти, університетів, науково-до-

слідних структур, промислових підприємств та суб'єктів інноваційної інфра-

структури, що стане драйвером розвитку нашого регіону. 

 

Долучаємось  

до проєкту 

"Краще разом" 

Студенти Державного університету економіки і технологій стали во-

лонтерами на мистецькому інклюзивному проєкті «Краще разом», 

який реалізується на базі культурно-громадського центру ШELTER+ 

завдяки підтримці Українського культурного фонду та Європейського 

Союзу за програмою House of Europe 

Допомага гостям театру відчути себе людьми з інвалідністю, ходити з ціп-

ком і закритими очами, їздити на кріслі колісному, вчити мову жестів. Та-

кож глядачі могли поспілкуватись із людьми, які кожен день стикаються з 

перешкодами в місті. А після волонтерства студенти переглянули прекрасну 

виставу, в якій грали неймовірно талановиті люди!  

- Я відчуваю себе натхненною після цієї події, зрозуміла, як важливо підтри-

мувати людей з ін-

валідністю і при-

діляти їм час, хоча б 

поговорити по теле-

фону. Сподіваюсь, 

дівчатам теж сподо-

балось. Дякую кож-

ному, хто долу-

чився! - гово-

рить Анна 

Поддуєва, сту-

дентка 1-го курсу спеціальності «Право», ініціаторка ідеї долучитись до за-

ходу наших студентів.                                            Ваші #РСС_ДУЕТ 



«Круглий стіл» на тему  

«Екологія» у Green Hub ДУЕТ 

 

У Кривому Розі зібралися екозахисники з усієї країни для обговорення пи-

тань взаємодії людини з довкіллям, її практичної та ціннісної сторін  

Саме з таким розумінням питання екології було внесене до кола проблем, 

що виноситимуться на широке обговорення на Національних круглих сто-

лах.  

«Питання не тільки в тому, що немає чим дихати, - зауважив міністр куль-

тури та інформаційної політики України Олександр Ткаченко, - питання в 

тому, що екологія – це також частина культури, культури співіснування. Ми 

будемо у міністерстві просувати цей lifestyle, тому що культура 

співіснування полягає в також у тому, яким чином ми не тільки взаємодіємо 

один з один, а й з природою у тому числі». 

Координатором круглого столу став Павло Вишебаба, голова ГО «Єдина 

Планета», координатор кампанії ХутроOFF. 

Участь у заході взяли: Олесь Доній, координатор програми круглих столів, 

директор «Центру досліджень політичних цінностей» (Київ); Світлана Ро-

манко, кандидатка екологічних наук, керуюча директорка ГО «З50.org» у 

регіоні Східної Європи, Кавказу та Центральної Азії, кандидатка юридич-

них наук, членкиня Правління Міжнародної академії екологічного права 

МСОП ООН від Східної Європи (Івано-Франківськ); Ірина Черниш, голова 

ГО «Save Dnipro», співзасновниця Savecobot (Дніпро); Сергій Волков, 

співзасновник ГО «Друге життя» (Київ); Єгор Гриник, експерт з лісової 

політики ГО «Українська природоохоронна група» (Київ); Любко Дереш, 

письменник (Київ); Олена Шафранова (громадська спілка «Досить труїти 

Кривий Ріг» (Кривий Ріг)); Олена Кравченко, директорка Міжнародної бла-

годійної організації «Екологія - Право - Людина»; Володимир Шовкошит-

ний, ліквідатор наслідків аварії на ЧАЕС, президент Міжнародної ор-

ганізації «Союз Чорнобиль» (1990-2003), один із засновників Української 

екологічної асоціації «Зелений світ»; Олександр Тодорчук, креативний ди-

ректор агенції Gres Todorchuk, засновник гуманістичного руху UAnimals. 

Учасники наголосили: проблеми дисбалансу у взаєминах між людиною та 

природою (забруднення навколишнього середовища, безвідповідальне став-

лення до природи) пов’язані з нашою свідомістю, екосвідомістю, 

ціннісними орієнтирами (власне, їх розмиванням). Тому питання екології – 

це, перш за все, питання світогляду, духовної зрілості українців.  

На обговоренні актуалізовано поняття ноосфери, коли над біологічними 

процесами на планеті починає домінувати людський розум. Саме цей кон-

цепт, на думку Любка Дереша, здатен пов’язати екологію і культуру.  

Стан довкілля – питання, яке стосується кожного, адже від нього залежить 

наше життя і здоров’я, і водночас воно має глобальне значення, адже пере-

тинає міждержавні кордони і є викликом для всього людства. Під час круг-

лого столу прозвучали прогнози, що незабаром доступ до чистих природних 

ресурсів можуть отримати лише заможні люди із благополучних країн зі 

сталою економікою.  

Безумовно, вибір нашого міста для проведення круглого столу на екологічну 

тематику був символічним. Стан довкілля в Кривому Розі – відображення 

http://50.org/


того, що багато механізмів 

контролю за діяльністю го-

ловних забруднювачів 

сьогодні застарілі або просто 

не працюють.  

Гострою проблемою в Україні 

є доступ громадян до еко-

логічної інформації, їхня 

здатність реалізовувати свої екологічні можливості. За словами Ірини Чер-

нищ, це одна з передумов для 

початку вирішення проблеми 

захисту довкілля.  

Екомислення, турбота про 

природу і себе як її частину – 

не тренд і не нове віяння, а 

необхідна умова для вижи-

вання. І воно повинно стосу-

ватися держави, бізнесу і кож-

ного з нас. Робота повинна вестися у напрямку підвищення екологічних 

стандартів, протидії забрудненню і забруднювачам, створення зон низьких 

викидів і поширення ідеї збереження довкілля У країни. 

ДУЕТ на хакатоні з реформування 

вищої юридичної освіти 

Ви вже чули про  

реформу юридичної 

освіти? Впевнені, що 

так, а найголовніше в 

ній те, що вона сприя-

тиме підвищенню  

ефективності навчання 

і надасть упевненості випускникам-юристам на ринку праці. Ми вже 

писали про можливість участі активного студентства у Хакатоні з 

реформування вищої                     юридичної освіти 

Сьогодні розпочалася робота команд, які не байдужі до стану вищої юри-

дичної освіти. На Хакатоні представлено: 32 заклади вищої освіти; 8 юри-

дичних компаній. Робота команд триватиме до 19. грудня, де у фіналі 

зустрінуться найкреативніші команди. 

Державний університет економіки і технологій представить команда 

«ДУЕТ», об’єднавши у своєму складі дует спеціальності права та програм-

ної інженерії. Команда працюватиме у такому складі: провідного фахівця 

Юридичної клініки Євгена Стеця, студента спеціальності «Право» Ілії 

Гіоргадзе та 3-х студентів спеціальності «Програмна інженерія» Григорія 

Каданера, Анастасії Католиченко, Владислава Лисенка. 

І це ще не всі представники ДУЕТ на Хакатоні. Як членкиня правління 

Асоціації юридичних клінік України команду від АЮКУ очолила Кате-

рина Дацко, яка працюватиме у команді «Реформаторки від АЮКУ». У 

складі команди: студентка 3-го курсу спеціальності «Право» Анна Неод-

нича Державного університету економіки і технологій, а також студентки 

Національного університету «Острозька академія», Національного універ-

ситету кораблебудування імені адмірала Макарова. 



Дівчата- 

програмісти ДУЕТ 

на Hack4Purpose 

 

21-22 жовтня відбувся хакатон для студенток ІТ-спеціально-

стей Hack4Purpose, в якому взяли участь і дівчата-програмісти 

спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» з ДУЕТ 

Завдання хакатону - знайти ІТ-рішення, яке б полегшило навчання людей 

елегантного віку навчискам діджитал, і одночасно зміцнити упевненість дів-

чат у власних STEM-здібностях.  

ДУЕТ був представлений двома командами: 

 Католіченко Анастасія (ІПЗ-20-1), Ільєнко Вікторія, (ІПЗ-20-1),  

Шабан Юлія (ІПЗ-20-2), Лозенко Викторія (ІПЗ-18-1); 

 Безкровна Яна (ІПЗ-19-1), Тизунь Марія (ІПЗ-19-1) , Кушнаренко  

Дар'я (ЗІПЗ-19-1) 

Для дівчат організували майстер-класи з дизайн-мислення та презентацій, 

після чого вони повністю занурились у виконання завдання: розробити ідею, 

продумати дизайн її втілення і протягом ночі і половини дня реалізувати її, 

створивши власний ІТ-продукт. А завершальним етапом цього марафону 

була презентація рішення перед експертами. 

Найскладнішим, за словами дівчат, було реалізувати усі ідеї за дуже обме-

жений час, а також скоординувати роботу команди у віддаленому режимі. 

Але на те вони й труднощі, щоб, подолавши їх, ставати кращими і набувати 

досвід.  В результаті наші команди посіли 2-ге і 3-тє місця.  

Координаторка напряму Дівчата STEM Центру “Розвиток корпоративної со-

ціальної відповідальності” та проведення хакатону Hack4Purpose, Юлія Ма-

зурок, привітала переможців: «Дівчата - молодці, все встигли - і з цільовою 

аудиторією поспілкувалися, для кого ІТ-продукт створювали, врахували по-

бажання дідусів і бабусь, і встигли сайт написати». 

Вітаємо ІТ-дівчат із високим результатом і пишаємося  

їхніми досягненнями! 

 
 

 
 



Топ 5 навичок для ефективної 

комунікації  

Уміння ефек-

тивно комуні-

кувати з керів-

ництвом, під-

леглими, коле-

гами є однією  

з базових нави-

чок, які допо-

можуть побу-

дувати успі-

шну кар’єру 

 

Навички спілкування також відіграють ключову роль і в приватному житті. 

Люди з добре розвиненими комунікативними навичками зазвичай мають 

гарні міжособистісні відносини з друзями та родиною. Ось декілька ко-

мунікативних навичок, які необхідно розвивати для того, щоб бути конку-

рентним на ринку праці та взагалі успішною людиною в будь-якій сфері. 

Перше, це вміння слухати. Й це є однією з тих навичок, яка найчастіше по-

требує покращення й додаткового розвитку. Часто ми забуваємо, що спілку-

вання - це двосторонній процес. Ми не слухаємо інших під час розмови, про-

сто передаємо повідомлення, ставимо питання і не слухаємо відповіді. 

Поліпшення ваших навичок слухання, ймовірно, окупиться покращенням 

ваших стосунків як на роботі, так і вдома. Тут варто пам’ятати, що слухати 

- це не те саме, що чути. Навчитися слухати означає приділяти всю вашу 

увагу людині, яка говорить. Хороші слухачі використовують прийоми уточ-

нення та роздумів, щоб підтвердити сказане іншою людиною та уникнути 

будь-якої плутанини. Тобто треба опановувати техніку активного слухання. 

Друга навичка – це вивчення та розуміння невербальної комунікації. 

Треба пам’ятати, що більша частина будь-якого повідомлення передається 

невербально. Тому важливо враховувати та розуміти невербальне спілку-

вання - особливо, коли воно відсутнє або обмежене, наприклад, коли ви 

спілкуєтесь письмово або по телефону. 

Невербальне спілкування часто розглядається як мова тіла, але насправді 

воно охоплює набагато більше. Сюди входять, наприклад, тон і висота го-

лосу, рух тіла, зоровий контакт, поза, вираз обличчя тощо. Тому ви можете 

краще зрозуміти інших людей, приділяючи пильну увагу їх невербальному 

спілкуванню. 

Наступна важлива навичка, яку необхідно розвивати – це усвідомлення 

своїх емоцій та емоцій інших людей, а також здатність управляти цими 

емоціями. Усвідомлення емоцій, як позитивних, так і негативних, одно-

значно може покращити спілкування. Таке розуміння власних емоцій та 

емоцій інших людей відоме як емоційний інтелект (Emotional intelli-

gence).Фахівці стверджують, що для успіху в житті, роботі він набагато 

важливіше чим «intellectual intelligence». 

Емоційний інтелект охоплює широкий спектр навичок, які зазвичай поділя-

ються на особисті та соціальні. До особистих навичок належать само-

свідомість, саморегуляція та мотивація. До соціальних навичок належать 

емпатія та соціальні навички. По суті, принцип, що лежить в основі різних 

навичок, що складають емоційний інтелект, полягає в тому, що ви повинні 

усвідомлювати і розуміти власні емоції та вміти ними оволодіти, щоб добре 

розуміти та працювати з іншими. 

Четверта навичка, яку необхідно розвивати – це вміння ставити питання. 

Вміння ставити питання – це ключова навичка, яка дозволяє впевнитися, що 

ви вірно зрозуміли інформацію або завдання. Це також дуже хороший спосіб 

отримати більше інформації про певну тему або просто розпочати розмову 

та продовжити її. Тих, хто має хороші навички ставити питання, часто також 

вважають хорошими слухачами, оскільки вони, як правило, витрачають 

набагато більше часу на отримання інформації від інших, ніж на висловлю-

вання власної думки. 



Відкритість і гнучкість. Хороший комунікатор повинен вступати в будь-

яку розмову з гнучким, відкритим розумом. Будьте відкриті, щоб почути, 

зрозуміти і прийняти точку зору іншої людини.  Така звичка передбачає та-

кож  здатність ставити під питання власну точку зору. 

ЩО МОЖНА ПОЧИТАТИ НА ЦЮ ТЕМУ: 

1. Маршал Розенберг Язык жизни. Ненасильственное общение. 

2. Марк Гоулстон Я чую вас наскрізь. Як порозумітися будь з ким. 

3. Марк Роудз Как разговаривать с кем угодно. 

4. Алан і Барбара Пізи Мова рухів тіла. Розширене видання. 

5. Сьюзен Девід «Емоційна спритність. Як почати радіти змінам і отри-

мувати задоволення від роботи та життя». 

6. Деніел Ґоулман «Емоційний інтелект». 

 

Вчена рада Навчально-наукового  

економічного інституту очима голови 

Ради студентського  

самоврядування 

29 жовтня 2020 року відбулось перше 

засідання Вченої ради Навчально-наукового 

економічного інституту Державного 

університету економіки і технологій 

Мене разом із Кашель Яною, студенткою 3 курсу спеціальності «Марке-

тинг», було обрано членами Вченої ради Економічного інституту. Для мене, 

як для студентки та голови РСС Економічного інституту, дуже важливо бути 

присутньою на даному заході. Оскільки представлення інтересів студент-

ства, захист їх прав, а також забезпечення виконання студентами своїх 

обов'язків є невід’ємною складовою в підтримці ефективної взаємодії між 

адміністрацією та студентським ко-

лективом. Я мала можливість на 

засіданні Вченої ради висунути про-

позиції щодо обрання секретаря Вче-

ної ради ННЕІ, бути членом лічильної 

комісії та брати участь у голосуванні. 

Це є свідченням того, що студентство 

повноцінно реалізовує свої права 

шляхом участі у прийнятті важливих 

рішень у житті інституту і студентсь-

кого самоврядування. Ще раз переко-

налась що принцип студентоцен-

тризму – це реальність! 

Голова ради РСС ННЕІ  

Олена Познякова. 



Міфи і сучасність 

 

Міфи - не 

тільки казкові 

оповіді про 

небувальщину, 

а й потужний 

інструмент 

впливу на 

свідомість  

людини 

 

З’ясуванню цих впливів був присвячений вебінар «Міфи у масовій  

комунікації», організований кафедрою міжнародної економіки 

За півтори години учасникам вебінару вдалося пройти шлях від стародавніх 

часів до сучасності, щоб зрозуміти, яким чином міфи, закарбовані в нашій 

підсвідомості, можуть визначати наше сприйняття реальності. І те, що ми - 

сучасні, розумні, прогресивні люди, зовсім не є гарантією нашої недоторка-

ності і виключності з-під дії міфології.  

Політика, реклама, усі прояви масової культури сьогодні активно викори-

стовують техніки і технології навіювання, щоб досягати власних цілей. Про 

власні спостереження за ними розповідала спікерка Наталія Шелудякова, 

яка наголосила: «Усі сюжети й образи нам знайомі, усе це є в самих нас, але 

ми не завжди це фіксуємо. І саме на їх пригадуванні й актуалізації грають 

політтехнологи і рекламісти»  

Усвідомлення цих впливів є важливою частиною критичного  

мислення – сучасного must-have в умовах інформаційної лавини,  

яка накриває нас щодня 

  

Говорить один із учасників вебінару тре-

тьокурсник Ілія Гіоргадзе («Право»): 

 - Якщо зважати на те, що Наталія Андріївна 

в нас викладала на першому курсі, то ми за 

нею вже трішки засумували, тож було дуже 

приємно побачити її знову. Все одно 

приємно було поспілкуватися і побачити, 

хоча й онлайн, своїх викладачів, які нас 

ввели три роки тому в саме життя інституту, 

розповідали основи навчання, певні ціка-

винки. І зараз мені було цікаво спостерігати 

за цим вебінаром.  

Я зміг винести для себе 

щось нове, вияснити 

дещо вже знане і 

знайоме, роздивитися 

цю проблему трохи з 

іншого боку.  

Цей вебінар викликав у 

мене 

лише по-

зитивні 

вра-

ження і 

мені вда-

лося на 

ньому ви-

словити 

власну 

думку. 

 



До Дня української 

писемності та мови 

За православним календарем у цей день вшано-

вують пам'ять преподобного Нестора-літописця. 

Він був письменником-агіографом, основопо-

ложником давньоруської історіографії, першим 

істориком Київської Русі, мислителем, ученим, 

ченцем Києво-Печерського монастиря. До-

слідники вважають, що саме з преподобного 

Нестора-літописця і починається писемна українська мова. Він є автором 

найдавнішої пам'ятки історіографії та літератури українців – "Повісті мину-

лих літ", яка була завершена близько 1113 року. Цей твір складений на ос-

нові сучасних автору подій і архівних літописів, народних переказів та 

оповідань. 

Першокурсники ДУЕТу взяли участь у І турі ХІ Міжнародного 

 мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

 імені Тараса Шевченка 

Конкурс відбудеться 9 листопада 2020 року (дистанційно) – у День україн-

ської писемності та мови – на базі Державного університету економіки і тех-

нологій 

На електронну пошту доцента кафедри іноземних та ділової української мов 

Гончаренко Олени Миколаївни було надіслано відповіді на 10 запитань вік-

торини «Якби ви вчились так, як треба, то й мудрість би була своя» (на 

знання біографії і творчості Т.Г. Шевченка), а також есе на тему «Щоб наша 

правда не пропала, щоб наше слово не вмирало».  

Переможець Конкурсу отримає Приз, якщо набере максимальну кількість 

балів – 20 балів!   

БАЖАЄМО ПЕРЕМОГИ! 

ТОП-10 ЦІКАВИХ ФАКТІВ 

ПРО УКРАЇНСЬКУ МОВУ 

1. Найбільше перекладений літе-

ратурний твір – "Заповіт" Т.Г. 

Шевченка: 147 мовами народів 

світу. 

2. Особливістю української мови 

є те, що вона багата на зменшувальні форми. Зменшувально-пестливу 

форму має, як не дивно, навіть слово "вороги" – "вороженьки". 

3. Найбільш уживаною літерою в українській абетці є літера "п"; на неї та-

кож починається найбільша кількість слів. Літера "ф" – найменш уживана. 

Слова, які починаються з цієї літери, в переважній більшості випадків 

прийшли в українську мову з інших мов.  

4. Найдовше слово в українській мові складається з 30 літер. Це слово "ди-

хлордифенілтрихлорметилметан" – назва хімікату, що використовується 

для боротьби зі шкідниками. 

5. Іменник у нашій мові має 7 відмінків (один з них – кличний). Це вирізняє 

українську мову серед східнослов'янських. Сьомий, кличний, існує також в 

граматиках латини, грецької мови та в санскритській граматиці (як опціо-

нальний восьмий відмінок). 

6. Назви всіх дитинчат тварин в українській мові належать до середнього 

роду. 

7. Сучасна українська мова налічує, згідно зі словником Національної Ака-

демії Наук України, близько 256 тисяч слів і включена до списку мов, які 

успішно розвиваються в наш час. 

8. Офіційно вважається, що після видання "Енеїди" Котляревського 

українська мова була прирівняна до літературної мови. Івана Котляревсь-

кого по праву вважають основоположником нової української мови. 

9. В українській існує три форми майбутнього часу: проста, складна і скла-

дена. Майбутній час першої особи однини недоконаного виду в українській 

має іншу форму без префікса: знатиму, говоритиму, робитиму тощо. 

10. Найстарішою українською піснею, запис якої зберігся до наших днів, 

вважається пісня "Дунаю, Дунаю, чому смутен течеш?" 



Марафон із фінансової  

грамотності від 

Юридичної клініки 

ДУЕТ 

 

Хороший юрист може розібратись у будь-якій темі! І ми це, в черговий 

раз, довели – опрацювавши у нашій юридичній клініці тему «Захист 

прав споживачів фінансових послуг» 

Карантинні обмеження Юридична клініка ДУЕТ розпочала з цікавого 

виклику, адже у березні 2020 року нашу команду відібрали для участі у 

проєкті Асоціації юридичних клінік України «Консультації для споживачів 

фінансових послуг». Розпочали з розробки право просвітнього напрямку у 

сфері фінансових послуг, а з серпня ще підключились і до напрямку кон-

сультування населення. 

До роботи над цією темою активно долучились студенти 3-го курсу Анна 

Неоднича та Ілія Гіоргадзе, які працювали під керівництвом декана Кате-

рини Дацко та провідного фахівця юридичної клініки Євгена Стеця. 

За період роботи у проєкті команда Юридичної клініки: 

- розібралась в особливостях фінансових послуг; 

- розробила сценарій інтерактивного уроку з фінансової грамотності 

«Фінансові лайфхаки: як накопичити на свою мрію?». Наш сценарій у липні 

2020 року став переможцем Фестивалю Street Law та увійшов у навчально-

методичний посібник «Street Law: захист прав споживачів у сфері фінансо-

вих послуг»; провела 20 правопросвітніх заходів для молоді за темою фінан-

сової грамотності; розробила 6 інфографічних правопросвітніх продуктів; 

записала 5 правопросвітніх відеороликів; взяла участь у півфіналі Турніру з 

консультування клієнтів із питань фінансових послуг; встигла надати 7 юри-

дичних консультацій населенню з питань фінансових послуг. 

Усі розроблені правопросвітні матеріали можна знайти на сторінці Юридич-

ної клініки у Facebook або за QR кодом: 

Фінансовій грамотності можна навчати цікаво, інтерактивно і  

навіть через Zoom. Тож, якщо маєте питання про кредити, депозити, 

страхування або інвестиції – звертайтесь до юридичної клініки  

Юридичного факультету ДУЕТ – ми допоможемо розібратись! 

 

https://finskills.com.ua/
https://www.facebook.com/urklinikaduet
https://www.facebook.com/urklinikaduet


Утверджуючи сталість 

 і успішність 

«Жоден успіх 

компанії або 

продукту не 

може замі-

нити людську 

гідність та 

елементарну 

порядність, з 

якою ми ста-

вимось один до 

одного»                              Сатья Наделла, виконавчий директор Microsoft 

Заповнення анкети для участі у бонусній програмі магазину, перегляд рек-

лами, щоденні покупки у супермаркеті, влаштування на роботу, споживання 

води, повітря, інформації зі ЗМІ – все це та багато іншого є процесами, через 

які бізнес впливає на права людини. Про вплив бізнесу на громадянські, по-

літичні, економічні, соціальні та культурні права офіційно заявила Органі-

зація Об’єднаних Націй, затвердивши Керівні принципи ООН щодо бізнесу 

та прав людини, адже традиційних державних механізмів захисту прав лю-

дини вже недостатньо. 

Тож як вести прибутковий бізнес, не порушуючи права людини, тим самим 

утверджуючи свою сталість і успішність? 

1. Знищити стереотип, що права людини – це політика. Права людини 

– це те, що робить життя людей кращим та якіснішим. Цей принцип має йти 

«з гори», тобто стати пріоритетним завданням топ-менеджменту компанії. 

2. Зрозуміти, що ризик негативного впливу бізнесу на права людини веде 

до порушення стратегічних цілей бізнесу – зростання прибутку, формування 

репутації, розширення партнерства і залучення інвестицій. І це не залежить 

від обсягів підприємства, виду його діяльності та форми власності. Права 

людини мають стати частиною ефективного управління ризиками. 

3. Провести аналіз бізнес-процесів компанії на предмет їх законності та 

впливу на права людини. В ідеалі – вивести усі процеси з тіні і не допускати 

так званих «схем вирішення питання». 

4. Намагатись попередити та пом’якшити негативний вплив на права 

людини під час формування ділових відносин підприємства (аналіз ланцюга 

поставок). Ви маєте бути впевнені, що ваші партнери дотримуються тих са-

мих етичних принципів у веденні бізнесу, що й ви. 

5. Включити права людини у порядок денний формування кадрової полі-

тики підприємства і корпоративної культури. Станьте кращим роботодав-

цем і ви отримаєте безцінний скарб у вигляді кадрового потенціалу. 

Пам’ятайте, що один нелояльний до порушень працівник може створити 

проблеми, які зруйнують роки роботи. 

6. Дати відповідь на питання: «Чи відверті ми зі своїм споживачем?». У 

квітні 2019 року Верховний Суд Парижа у справі проти Samsung France ви-

сунув компанії звинувачення у невідповідальних комерційних практиках і 

рекламі, яка вводить споживача в оману. Бізнес повинен зрозуміти, що спо-

живач створює його успіх і від його прихильності залежить репутація і при-

бутковість компанії.  

Топ 5 світових компаній із найкращою репутацією очолю-

ють: ROLEX, LEGO, Walt Disney, Adidas, Micrоsoft 

Як не існує такої країни, яка 

б на 100 відсотків захищала 

права людини, так і не існує 

такої компанії. Важливим є 

те, як бізнес поведе себе при 

виникненні ризику  

порушення прав людини 

 

https://www.ohchr.org/Documents/Publications/GuidingPrinciplesBusinessHR_EN.pdf
https://www.ohchr.org/Documents/Publications/GuidingPrinciplesBusinessHR_EN.pdf


Міжнародні тренди від Ірини  

Максимової, які вже не можна 

 ігнорувати  

1. Інформаційний 

вибух і цифрова  

глобалізація 

Сьогодні в світі кожні 

60 секунд генерується 

близько 4 млн GB ін-

формації. Тільки 

уявіть – 1 мільйон 

флешок на 4 GB з 

різноманітним кон-

тентом, даними та рекламою створюється лише за хвилину… і ця цифра про-

довжує зростати. У 2020 така інтернет хвилина приносить 1,1 млн $ США! 

Тож не дивно, що бізнес прагне урвати хоча б шматочок від ласого «інфор-

маційного пирога», а присутність у мережах стає запорукою конкурентос-

проможності. 

2. «Економіка мереж» для розвитку бізнесу. Саме «мережі» виробництв 

дозволяють  створювати кастомізовані продукти для брендів зі значною еко-

номією витрат. Сьогодні напис “made in France” чи “made in Ukraine” вказує 

тільки на географічну локацію власників бренду, у той час як елементи са-

мого продукту збираються по всьому світу. За оцінкою SAP , більше 1,5 млн 

світових компаній вже входять до такої «мережі», створюючи додатково 500 

млрд $ річної маржі. 

3. Знання – найвища цінність для економічного зростання. Ми спо-

стерігаємо глобальне зміщення акцентів від «володіння ресурсами» до «во-

лодіння знаннями». Світові витрати на дослідження (сектор R&D) досягли 

рекордних 1,7 трлн $ США. Згідно дослідження ЮНЕСКО у 2020 лідерами 

у створенні нематеріальних активів людства є США, Китай, Японія, Німеч-

чина та Південна Корея. Тож саме знання стають 4м драйвером в класичній 

Марксівський моделі економіки «Земля-Праця-Капітал» + «Знання». 

4. Зміцнення геополітичних полюсів у цифровому світі. У 2020 чітко про-

стежуються 2 лідери у сфері digital – США та Китай. Тільки на них припадає 

90% капіталізації найбільших міжнародних цифрових платформ. Більш 

того, 75% світових патентів у сфері Blockchain та Big Data належать цим 

двом країнам. 

5. Сталий розвиток та адаптація. Міжнародна спільнота різними темпами 

крокує до досягнення цілей сталого розвитку і цей шлях тернистий. На 

щастя, все більше представників бізнесу розуміють необхідність збере-

ження балансу «Економіка - Соціальне життя - Екологія». 

P.S. Не можу не згадати про світову кризу COVID. Пандемія вплинула на 

усі сфери людського життя, однак для цифрової економіки вона стала 

справжнім акселератором! Це своєрідний тест на адаптацію і цифрові тех-

нології допомагають його пройти. Колись з великого вибуху розпочалася 

історія нашого Всесвіту… Цікаво, а що чекатиме на світ після вибуху інфор-

маційного? Побачимо незабаром… 

Бібліотека інформує 

Шановні викладачі, співробітники,  

студенти! 

Бібліотека Державного університету економіки 

і технологій радить звернути увагу на 

міжнародний мультидисциплінарний каталог журналів відкритого доступу 

(DOAJ). 

Directory of Open Access Journals (DOAJ) є одним з найпопулярніших у світі 

онлайн-каталогів, який прагне охопити усі наукові журнали, що дотриму-

ються загальних принципів якості наукових видань. Велика колекція дозво-

ляє користувачам з різними інтересами та різними рівнями кваліфікації от-

римати безкоштовний доступ до наукових журналів з усіх галузей знань.  



До Міжнародного дня  

бухгалтера 

10 листопада світова бізнес-  

спільнота святкує Міжнародний  

день бухгалтера 

Дату 10 листопада було обрано не 

випадково. 10 листопада 1494 у Венеції була опублікована книга «Все про 

арифметику, геометрії і пропорції», автором якої був Лука Пачіолі. Луку 

Пачолі називають «батьком бухгалтерії», хоча він не був ні автором, ні ро-

зробником системи бухгалтерського обліку. Він всього лише описав методи, 

які використовували в своїй роботі венеціанські торговці в період епохи Від-

родження. 

Професія бухгалтера має великий спадок і є однією з найдавніших про-

фесій. Британські вчені кажуть: кожні 10 років зникає приблизно 5000 про-

фесій. Щоправда, змінює їх не менша кількість нових професійних занять. 

Чи будуть раді нам, бухгалтерам, у тому самому майбутньому? 

Звичайно, головна загроза для багатьох професій насувається з боку 

всюдисущої автоматизації. Усе правильно. Без виснажливої ручної праці, 

рахівниці і калькулятора сьогодні комп’ютерна програма за часточку се-

кунди зводить баланс. Якщо так, то навіщо потрібен бухгалтер? Хтось 

вводить у комп’ютер дані — і всесильна машина видає звітність, потрібні 

відомості й інші важливі документи.  Проте ця логіка не працює! Можливо, 

комп’ютер із легкістю спроектує шалено складні льотні характеристики 

надзвукового літака чи космічного корабля, розрахує траєкторію руху атома 

або електрона в кілометровій випробувальній трубі.  

Безперечно. Однак дослідним шляхом доведено — жодному комп’ютеру, 

жодній програмі не під силу заповнити декларацію з ПДВ. Нехай спочатку 

комп’ютер навчиться заповнювати сам (без хитрощів і стусанів бухгалтера) 

хоча б податкову накладну.  

Більше того, можна сміливо припускати, що та сама автоматизація відкриє 

нові грані бухгалтерського ремесла: для бухгалтера найближчого майбутнь-

ого вже не в новинку буде подавати електронні петиції, збирати «лайки» під 

власною законодавчою ініціативою про внесення змін до Податкового ко-

дексу й готуватися до кібер-перевірок фіскальних інспекторів (до речі, елек-

тронні перевірки — це вже майже справа сьогодення). Йому доведеться 

розбиратися в оприбуткуванні літаючих автомобілів, знати, як виплачувати 

добові під час космічних відряджень і чи можна віднести до витрат суми, 

витрачені на розширення пам’яті працівника. 

Попит на бухгалтерську працю існуватиме завжди, поки людина матиме 

потребу в обміні. Адже активи обов’язково чиїсь, і дбайливий господар хоче 

завжди знати про стан свого «господарства». Лука Пачолі серед умов справ-

ної торгівлі назвав «ведення своїх справ у належному порядку та як слід, 

щоб можна було без затримки отримати всілякі відомості як щодо боргів, 

так і вимог». Це сказано більше ніж 500 років тому й, упевнені, буде акту-

ально ще не менший час. Навіть якщо замість грошей будуть юніти чи будь-

які інші замінники, у бухгалтера завжди знайдуться відповідні записи. 

Отже, ми точно знаємо, що бухгалтерія нікуди не дінеться. Буде жити 

й процвітати. Професія розважливих оптимістів (наприкінці тунелю є поту-

жний потік світла, адже баланс обов’язково повинен зійтися). Бухгалтер — 

це, так би мовити, «книгознавець» (Buch — книга, halter — тримати). Так, 

традиційні книги зникають, стають цифровими, читаються із планшетів та 

інших електронних гаджетів. Проте й бухгалтерія не стоїть на місці. Вона 

теж може трансформуватися, і це 

дійсно відбувається. Наприклад, 

традиційна бухгалтерія стає ін-

терактивною бухгалтерією. Од-

нак ми тільки «за». 

 Зі святом вас,  

шановні бухгалтери!  

Бажаємо усім вам здоров’я  

та оптимізму! 

 



Професія бухгалтера в епоху  

диджиталізації 

Кафедра 

обліку і опо-

даткування  

10 листопада 

провела 

вебінар,  

присвячений 

Міжнарод-

ному дню  

бухгалтера 

 

Тема онлайн-зустрічі – «Професія бухгалтера в епоху діджиталізації». 

Спікер – Тетяна Дорошенко, сертифікований аудитор, аудиторська ком-

панія «Ефективні рішення», м. Київ. 

З вітальним словом до учасників звернулися в.о. проректора ДУЕТ профе-

сор Гушко С.В. та в.о. директора економічного інституту Дутчак Р.Р. 

Тетяна Дорошенко привітала всіх із Міжнародним днем бухгалтера; зупи-

нилась на питанні актуальності професії бухгалтера для бізнесу і знань бух-

галтерського обліку для вищого керівництва; розповіла про діджиталізацію 

обліку в бізнесі: виклики і перспективи; про набір компетентностей май-

бутнього фахівця з обліку в умовах діджиталізації; а також відповіла на пи-

тання студентів. Звичайно ж, ствердною була її відповідь на питання «Чи 

залишиться професія бухгалтера актуальною у майбутньому?» 

Студенти активно брали участь у роботі вебінару, звернулися до спікера з 

питаннями про актуальність вивчення іноземної мови для фахівців з обліку, 

попит на професії облікового напряму на сучасному ринку праці та ін. Сту-

денти 2-4 курсів привітали всіх зі святом веселими відеокліпами про сучасне 

життя бухгалтера. 

З вітаннями до учасників звернулася в.о. завідувача кафедри обліку і опо-

даткування О.В. Руденко, яка додала до попередніх виступів побажання 

процвітання і міцного здоров’я. 

Кафедра обліку і оподаткування. 

  

 



 

Юридичний 

факультет 

провів  
18 листопада 

спонтанний, 

але втім  
чудовий та 

 інформаційно 

насичений 

вебінар  
«5 порад, як 

побороти 

лінощі + 
 5 питань  

психологу» 

 

Які висновки 

зробили сту-

денти під 

кінець 

вебінару? 

- Лінощів не існує. Це надумана проблема. 

- Щоб рухатися по життю, потрібно поставити перед со-

бою глобальну ціль. 

- Потрібно підживлювати свою мрію бажанням. 

- Ніколи не залишайте справи на потім - це краде 

енергію. 

- Життя йде, а час спливає. Це потрібно пам'ятати і ру-

хатися до мрій. 

 

Аня Неоднича 

(рада студентського самоврядування). 

Онлайн-тренінг:  

Викладачам щодо  

використання про-

грами ZELIS2 

24.11.2020 о 15:00 год. Центр студентських комунікацій запрошує 

викладачів взяти участь в онлайн-тренінгу щодо використання  

програми ZELIS2 

В рамках даного тренінгу будуть роз’ясненні питання створення і оформ-

лення баз тестових завдань, що будуть використані під час зимової сесії. 

Спікер: Ходукін Микола Анатолійович. Підключитися до конференції 

Zoom: 

https://us02web.zoom.us/j/83343295017?pwd=WTNzOUU4Y3Fkcm5sMDJua

VFLMG5KQT09 

 

До Дня заснування Національної  

академії наук України 
Українську академію наук засновано за указом гетьмана Павла Скоропадсь-

кого 14 листопада 1918 року. Її було створено самоврядною установою, яка 

одразу складалася з 45 установ: 15 інститутів, 14 постійних комісій, 6 музеїв, 

2 кабінети, 2 лабораторії, Ботанічний та Акліматизаційний сади, Астро-

номічна обсерваторія, Біологічна станція, бібліотека, друкарня та архів. Ви-

дання Академії повинні були друкуватися українською мовою. Статут під-

креслював загальноукраїнський характер УАН: її дійсними членами могли 

бути не тільки громадяни Української держави, але й українські 

вчені Західної України (що тоді входила до складу Австро-Угорщини). Іно-

земці теж могли стати академіками. 

https://us02web.zoom.us/j/83343295017?pwd=WTNzOUU4Y3Fkcm5sMDJuaVFLMG5KQT09
https://us02web.zoom.us/j/83343295017?pwd=WTNzOUU4Y3Fkcm5sMDJuaVFLMG5KQT09
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D0%BB%D1%96%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%B0%D0%B4_%D0%92%D0%A3%D0%90%D0%9D
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0


Нагородження до Дня студента 

До Міжнарод-

ного дня  

студентів у 

міській раді 

відбувся захід 

на честь 

свята. Серед 

нагороджених 

були і наші – 

студенти 

ДУЕТ 

  

Розповідає Софія Тищенко, сту-

дентка економічного інституту: 

 

- Мені дуже приємно представляти 

свій навчальний заклад на цій події. 

Незважаючи на всі карантинні обме-

ження, мені вдалося познайомилася з 

талановитою молоддю з інших 

освітніх закладів та знайти однодум-

ців. Під час проведення заходу нас 

привітали з Днем студента, побажали 

успіхів у майбутньому та подарували 

цінні подарунки!  

Після участі у цьому заході всі отри-

мали велику мотивацію рухатися далі 

та працювати ще більш наполегливо.  

Євген Смаглій, студент технологічного інституту: 

- Теплими словами нас привітав із 

Днем студента заступник міського 

голови. Взагалі, на заході була 

невимушена обстановка. Приємно 

так відзначати День студента. 

Аня Неоднича, юридичний фа-

культет: 

- До Міжнародного дня студента 

за мою ініціативність, високі по-

казники в навчанні, активну 

участь у громадському житті рай-

ону, особистий внесок у розвиток 

молодіжного руху мене було наго-

роджено почесною грамотою. Це 

круто розуміти, що моя діяльність 

недаремна і її помічають інші. Та-

кож це можливість побачити та 

поспілкуватися зі студентськими лідерами з інших вузів. А ще – нагода 

поділитися досвідом і знайти натхнення для нових звершень. 

Олександра Горяєва, технологічний інститут: 

- Це був мій перший досвід у тому плані, що нагороджували не просто в 

стінах університету (школи – в минулому), відчуваєш хвилювання, адже не 

кожен день отримуєш грамоту.  Це означає, що ти робиш усе правильно і 

дає стимул робити ще більше, працювати ще старанніше. 

Данило Кушнірук, факультет інформаційних технологій: 

- До Міжнародного дня студента у виконкомі Металургійного району відбу-

лося нагородження найактивніших студентів з усього району. Це крута мож-

ливість поспілкуватися зі студентами із різних ЗВО нашого району. Я отри-

мав почесну грамоту від голови Металургійної районної ради та величезну 

мотивацію робити ще більше для нашого університету й надалі. 



Інноваційне підприємництво 

 від 

YEP 

 

17 листопада 

студенти 4-го 

курсу 

спеціально-

стей ПТБД 

та Економіка Навчально-наукового економічного інституту ДУЕТ в 

рамках експериментального курсу «Інноваційне підприємництво та 

управління стартап проектами» від Підприємницького клубу YEP мали 

можливість взяти участь у вебінарі-зустрічі з Тарасом Пгребняком, 

СЕО стартапу Elomia.  

Захід відбувся у формі панельної дискусії. Тож студенти мали можливість 

не просто прослухати цікаву інформацію, а й взяти активну участь в обго-

воренні, задати питання. 

Elomia (@Elomia.com) – абсолютно унікальний національний проєкт. Він 

представляє собою додаток з віртуальним другом-психологом, що слухає, 

розуміє та надає психологічну допомогу людям з депресією та тривогою. 

Психологічний бот вже залучив $25000 від державного стартап-фонду USF 

та 250000 грн. від інвестгрупи CIG, а нещодавно став переможцем KYIV 

TECH HUB’20. 

500 мільйонів людей у світі страждають від депресії і тривожності, проте 

96% ніколи не відвідували психолога. По-перше, тому що це дорого – 51% 

американців говорять про те, що не змогли б дозволити послуги психотера-

певта. По-друге, тому що це страшно - «Що, якщо хтось дізнається, що я 

відвідую мозгоправа?». 

Elomia – це розмовний штучний інтелект, що імітує особистого психолога. 

Користувач спілкується з «дівчиною», розповідає їй про свої проблеми та 

переживання. У відповідь отримує співчуття та поради, які допомагають по-

кращити стан на деякий час. По статистиці стартапу, 9 з 10 користувачів 

почувають себе краще після перших 50 повідомлень. 

Головний конкурент – традиційний ринок психології, а не інших ботів, та-

ких як Wysa або Replika. За їх дослідженнями, Elomia в 2 рази ефективніше 

Wysa та лише на 4% гірше живої людини. Опосередковано це можна 

підтвердити й за метриками: середній користувач Elomia розмовляє з вірту-

альним психологом 6,5 годин, тоді як у Wysa цей показник на рівні 2 годин, 

у Woebot – 1 година. 

Elomia побудована навколо власної модифікації GPT і натренована на влас-

ному датасеті розмов психологів та їх клієнтів. В боті не використовуються 

скріпти, за рахунок цього кожна відповідь виходить дуже людяною: ніби то 

відповідав справжній психолог. Кажуть, що навіть додали затримку – щоб 

бот відчувався більш живим. 

Бізнес-модель – підписка. Якщо порівнювати з живим психологом, то майже 

за такої ж ефективності вартість Elomia в 90 разів дешевше й працює 24/7. 

Ринок цифрових психологічних послуг зростає на 17% на рік і, за словами 

експертів, повинен зрости до $18.9 млрд. до 2026 року. 

Крім ціни та зручності, Elomia прагне перемогти завдяки нульовому порогу 

входження: розмовляти зі штучним інтелектом не страшно. Люди збира-

ються до психолога роками, а з віртуальним другом можна поспілкуватись 

прямо зараз і в разі чого просто видалити переписку. 

Поспілкуватись зі штучним інтелектом можна на офіційному сайті:  

elomia.com 

«Це не перший вебінар, куди долучилися наші студенти.  Нещодавно ми 

мали можливість взяти участь у вебінарі «Як зробити космос ближче: 

історія одного стартапу», де спікером був Павло Усатюк, СЕО проекту 

PancakeSat, інженер, програміст, embedded фахівець, резидент Noospher 

Engineering School у ЧДТУ. Обговорення таких тем дуже важливе, оскільки 

багато стартап-команд мають класні ідеї, але не знають як їх реалізувати. 

Тому можливість безпосередньо поспілкуватись з успішними стартапе-

рами, які діляться своїм досвідом та історією успіху є дуже корисним для 

початківців. Ми з великим задоволенням берем участь у таких вебінарах. 

Це завжди дуже пізнавально, цікаво і корисно!» - говорить керівник 

курсу Вікторія Радько. 

За матеріалами @startuphunt, Тарас Погребняк 



Відеокоцерт до Дня студента 

 

До Міжнародного 

дня студентів 

випускники ДУЕТ 

підготували 

відеоконцерт 

 

Шоумени, ведучі, ре-

жисери, стилісти, 

керівники студій 

танцю - всі вони "Золота молодь" ДУЕТ різних років, ті, хто продовжив свій 

шлях у творчій діяльності і став успішним у своїй професії, але не втратив 

зв'язку з Alma Mater. Попри відстань і карантинні обмеження вони шлють 

свої вітання нинішнім студентам університету.  

Відеоконцерт можна переглянути 17 листопада на всіх 

 інтернет-майданчиках ДУЕТ. 

Youtube - https://youtu.be/g9cdrxMgFUA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/g9cdrxMgFUA


Вітання з Міжнародним днем 

студента! 

 

ДОРОГІ СТУДЕНТИ! 

Прийміть щирі вітання з Міжнародним днем студента! 

17 листопада має особливе значення для студентів усього світу. Це свято 

об'єднує молодих людей усіх навчальних закладів. Студенти завжди були 

авангардом української молоді. Від Вашої небайдужої життєвої позиції, ак-

тивної участі у суспільно-соціальних перетвореннях великою мірою зале-

жить майбутнє України. 

Освіта - скарб, який потрібно віднайти, примножити і передати іншим, щоб 

не втратити його історичну значимість і неповторну новизну! 

Chers amis! Je vous souhaite à l'occasion de votre fête de l'énergie, de la per-

ceverence, du courage et beaucoup d'enthousiasme sur ce chemin difficile aux 

connaissances. Bonne chance! 

Ви - нестримні, розумні, креативні та небайдужі - найкращі студенти 

Державного університету економіки і технологій! 

Для когось - це свято перше у житті, а комусь вже є, що згадати. У будь-

якому разі, не пропустіть цей день! Заплануйте щось неймовірне на свої 

наступні роки навчання і обов'язково успішно реалізовуйте!  Створюйте, 

мотивуйте, ініціюйте і все у вас вийде! Будьте здорові і креативні! Без вас 

офлайн дуже сумно, але ми завжди на зв'язку! 

Бажаємо усім студентам здоров'я, успіхів, творчого натхнення у нав-

чанні та житті! Здійснення усіх мрій! Нехай завжди залишиться з 

вами радість чудових студентських років! 

 

 



Результати роботи курсів  

підвищення 

кваліфікації 

Державний університет 

економіки і технологій 

включено до кола 

суб’єктів  надання 

освітніх послуг у сфері 

професійного навчання і 

подальшого підвищення 

кваліфікації  державних 

службовців, посадових осіб 

місцевого самоврядування 

Фахівцями університету ро-

зроблені загальні коротко-

строкові програми. Зміст програм відповідає пріоритетним напрямам (те-

мам) для підвищення кваліфікації державних службовців. Зокрема, на 2020-

2021 навчальний рік слухачам пропонуються короткострокові програми з 

наступних питань: 

- державної політики цифрового розвитку; 

- дотримання прав людини та протидії дис-

кримінації; 

- європейської інтеграції; 

- запобігання корупції і забезпечення 

доброчесності; 

- комунікації і взаємодії; 

- лідерства; 

- стратегічного управління і планування; 

- удосконалення рівня володіння державною мовою; 

- управління змінами (впровадження або сприйняття змін); 

- управління персоналом на державній службі; 

- управління публічними фінансами. 

Початок роботи курсів підвищення кваліфікації – вересень 2020 року, за-

няття проводились дистанційно на платформі ZOOM у формі лекцій і 

тренінгів, використовувалась сучасна практична інформація, інтерактивні 

методики для максимального зацікавлення слухачів. 

Серед слухачів: 

- спеціалісти та керівники відділів Головного управління Пенсійного фонду 

України в Дніпропетровський області, 

- фахівці Управління соціального захисту населення Криворізької райдер-

жадміністрації, 

- посадові особи та спеціалісти Криворізької міської адміністрації; 

- спеціалісти міського та районних Департаментів освіти і науки; 

- спеціалісти і керівники відділів державної виконавчої служби міста Кри-

вий Ріг Головного територіального управління юстиції у Дніпро-

петровській області; 

- спеціалісти та керівники Відділів реєстрації актів цивільного 

стану (РАЦС) м. Кривий Ріг Головного територіального управ-

ління юстиції у Дніпропетровській області. 

За результатами роботи курсів протягом трьох місяців, з вересня 

по листопад, 21 листопада 2020 року видано сертифікат слухачу 

під номером 600. Ювілейною слухачкою стала Якушева Тетяна 

Федорівна. 



 ІНТЕРВ’Ю ЗІ СЛУХАЧАМИ КУРСІВ 

Розповідає Якушева Тетяна Федорівна (де-

партамент освіти), слухачка під ювілейним 

номером 600: 

- Викладачі ДУЕТ за ці два місяці 

розповідали нам про багато нововведень. 

Навчались ми онлайн. На відміну від мину-

лорічних подібних занять, цього року ми багато нового дізналася про подат-

ковий кодекс і соціальні виплати. У минулі роки лекції нам читали після 

основної нашої роботи. Тоді було все інакше. Та все ж, результат, звичайно, 

є. Отримані знання в подальшій роботі нам знадобляться.  

Говорить Тепрова Аліна Юріївна, заступник начальника відділу РАЦС: 

- Я щойно отримала сертифікат. Дуже цікавий і об’ємний курс нам прочи-

тали викладачі ДУЕТ. Викладачі супер! Так як вони читали нам матеріал, 

було досить цікаво. Багато нового ми почули, а особливо багато було необ-

хідного з практики. Я слухала паралельно інші курси, то можу заявити, що 

ці курси заслуговують поваги. 

Свою думку висловлює Корсак Олександр Юрійович, заступник началь-

ника Покровського відділу державної виконавчої служби міста Кривий Ріг 

Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській об-

ласті: 

- Я держслужбовець. Мені необхідно займатися постійно над своїм самов-

досконаленням і самоосвітою. Для цього такі курси дуже важливі. Вони мені 

дуже допомогли: розставили акценти у питаннях публічних фінансів, які 

мені були незрозумілі, але дуже важливо їх знати для того, щоб використо-

вувати у своїй діяльності. Спасибі велике ДУЕТ, що тут є така програма. 

- Дякуємо, що обираєте наш університет, - говорить керівник Центру 

КПР Наталія Ізмайлова. - Бажаємо професійних успіхів і чекаємо нових 

вдячних слухачів наступного року в нашому університеті. 

  

Вебінар "Роль аналітики  

в сучасній дистрибуції" 

Кафедрою економіки та підприємництва ДУЕТ 25 

листопада було проведено вебінар «Роль аналітики 

в сучасній дистрибуції» 

Спікер: кандидат економічних наук, аналітик ТОВ «Рошен» Ольга Мона-

стирська. Своїми враженнями поділилася доцент кафедри міжнародної 

економіки Ірина Єгорова: 

- Вебінар мені, як і іншим, дуже сподобався. Аналітик ТОВ "Рошен-Крив-

бас" Ольга Монастирська лаконічно й емоційно поділилася корисною інфо-

рмацією про дистрибуцію товару, існуючі канали розподілу, реалізацію на 

кондитерському підприємстві концепціїї "4Р", аналітичними складовими, 

підходом до оптимізації бізнес-процесів у ТОВ "Рошен-Кривбас". Отримані 

відповіді на питання зацікавили присутніх на онлайн-зустрічі, але через тех-

нічні моменти питання встигли поставити далеко не усі бажаючі. Зустріч 

залишила гарні враження. 

Отже, традиція запрошувати на вебінари економістів із 

 підприємницьких структур виправдовує себе. 



У ДУЕТ відбувся 

вебінар для випускників 

закладів загальної се-

редньої і профільної 

освіти та їх батьків. 

Учасники мали змогу 

дізнатися про особли-

вості вступу до ЗВО у 

2021 році, а також 

дізнатися більше про 

Університет та мож-

ливості, які отримують наші студенти. 

В.о. проректора з науково-педагогічної, навчальної роботи та міжнародної 

діяльності ДУЕТ Сергій Гушко наголосив, що університет пропонує 17 

спеціальностей різного спрямування. Усі вони заточені на те, щоб дати 

змогу студенту реалізувати власні здібності і відповідати запитам сучасного 

світу. Головна умова для майбутніх вступників - успішно скласти ЗНО й до-

тримуватися правил вступу. 

Цьогоріч ЗНО проводитиметься з деякими відмінностями від попередніх 

років. Про них розказала головний спеціаліст департаменту освіти і науки 

виконкому Криворізької міської ради Вікторія Полякова: 

1. ЗНО у 2021 році налічуватиме 12 тестувань: українська мова, 

українська мова і література, історія України, математика, біологія, 

географія, фізика, хімія, англійська мова, іспанська мова, німецька 

мова, французька мова; 

2. Випускнику дозволено складання 5 предметів, замість 4; 

3. Для всіх, хто у 2021 році завершує здобуття повної загальної се-

редньої освіти, обов’язковою буде державна підсумкова атестація 

(ДПА) у формі ЗНО з чотирьох навчальних предметів: 

 українська мова або українська мова і література; 

 математика (перелік 

завдань залежить від 

рівня, на якому здобувач 

освіти вивчав цей навчаль-

ний предмет); 

 історія України або 

одна з іноземних мов); 

 один із навчальних 

предметів за вибором здо-

бувача освіти. 

При цьому проходження ДПА у формі ЗНО з української мови та матема-

тики є обов'язковим для здобувачів повної загальної середньої освіти 2021 

року.  

4. Бажаючі пройти пробне тестування зможуть це зробити лише з од-

ного предмету (замість двох) Зареєстровані учні автоматично отри-

мають на персональну сторінку зошити із завданнями з решти пред-

метів. 

5. Реєстрація на основну сесію ЗНО триватиме з 1 лютого до 5 березня. 

6. Безпосереднє тестування проходитиме у період з 21 травня до 15 

червня. 

Умови вступу 2021 року також мають свої особливості. За словами заступ-

ника відповідального секретаря приймальної комісії ДУЕТ Ольги Смирної, 

нововведень не дуже багато, втім їх слід чітко дотримуватись. 

Вступна компанія розпочнеться з 1 липня зі створення електронних 

кабінетів, а подача заяв та прийом документів безпосередньо починається з 

14 липня. Щоб зареєструвати електронний кабінет, необхідно мати хоча б 

один сертифікат ЗНО та документ про повну загальну середню освіту, виго-

товлений в Україні. 

Вступники, подають заяви тільки в електронній формі, крім осіб, які ма-

ють спеціальні права на участь у конкурсному відборі (такі особи подають 

заяви і в електронній, і в паперовій формі). 



Цього року вступники можуть подати до 5 заяв на навчання за кошти дер-

жавного бюджету (незалежно від форми навчання) із визначенням пріори-

тетності та 30 заяв для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних або 

юридичних осіб. 

Для вступу на різні спеціальності вимагатимуться сертифікати з української 

мови (технічні спеціальності) чи української мови та літератури (гуманітар-

ний чи соціальний напрям). Цю інформацію можна знайти на оновлених 

сторінках університетів. Сертифікати ЗНО з української мови та літератури 

2018-2020 років можна буде використовувати для вступу на всі спеціаль-

ності. 

Щоб претендувати на місця державного (регіонального) замовлення, 

випускник повинен мати конкурсний бал не менше 125. 

Для спеціальностей галузей знань 08 «Право», 28 «Публічне управління та 

адміністрування», 29 «Міжнародні відносини» конкурсний бал для вступу 

на ПЗСО не може бути менше ніж 140 балів. 

Обов’язковим для всіх спеціальностей при вступі до магістратури є  

Єдиний вступний іспит з іноземної мови (ЄВІ). 

Детальніше про особливості та перебіг вступної кампанії 2021 року 

–                  В ПРЕЗЕНТАЦІЇ. 

Майбутні абітурієнти мають можливість пройти підготовку до ЗНО на 

підготовчих курсах ДУЕТ, де вони навчатимуться під керівництвом універ-

ситетських викладачів. Старшокласники матимуть змогу поглибити свої 

знання та набути впевненості у власній підготовці, а також отримати по-

слугу кар’єрного консультування від фахівців ДУЕТ. З кар’єрним консуль-

туванням ознайомила учасників вебінару начальник відділу кадрів Наталія 

Білоконь.  

ДУЕТ продовжує відстежувати нововведення до правил вступу й інфор-

муватиме про них. Закликаємо майбутніх абітурієнтів відповідально поста-

витись до вступної кампанії, вибору професії та закладу вищої освіти. 

З 16 листопада по  

31 грудня -  

НАВЧАННЯ  

ДИСТАНЦІЙНЕ 

Відповідно до Листа Міністерства освіти і науки України від 13.11.2020 

року № 1/9-626 «Щодо організації освітнього процесу», Листа Дніпропет-

ровської обласної державної адміністрації від 12.11.2020 року 

№ 6218/0/211-20 «Про організацію освітнього процесу» та Розпорядження 

ректора від 13.11.2020 р. №17. 

 

З 16 листопада по 31 грудня 2020 року здобувачі вищої освіти Державного 

університету економіки і технологій продовжуватимуть навчання ди-

станційно з використанням засобів інформаційно-комунікаційних техно-

логій (Zoom Business, Moodle, електронна пошта, телефон та інших онлайн 

сервісів). 

*** 

Консультації 

для здобу-

вачів вищої 

освіти нау-

ково-педа-

гогічними 

працівни-

ками універ-

ситету будуть 

проводитись 

згідно з 

графіком 

 

https://drive.google.com/file/d/1uDLlyV5lDPdbs82ey-trSG6wOJymP-tZ/view?usp=sharing
https://www.duet.edu.ua/uploads/1NewS/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%E2%84%9617%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2013.11.2020.pdf
https://www.duet.edu.ua/uploads/1NewS/%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%E2%84%9617%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2013.11.2020.pdf
https://www.duet.edu.ua/uploads/1NewS/%D0%94%D0%BB%D1%8F_%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B0_13.11.2020.pdf
https://www.duet.edu.ua/uploads/1NewS/%D0%94%D0%BB%D1%8F_%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B0_13.11.2020.pdf


Бібліотека ДУЕТ пропонує:  

Визначення класифікаційних  

індексів УДК 

Шановні 

викладачі та 

студенти! 

 

Бібліотека 

Державного 

університету 

економіки і 

технологій 

надає дистанційну послугу з визначення класифікаційних індексів 

Універсальної Десяткової Класифікації (УДК). 

Для отримання консультації з визначення УДК онлайн необхідно заповнити 

форму за посиланням: https://forms.gle/YZkAoPYxoxNF5WJW8 

Запити виконуються протягом одного робочого дня. 

Повний перелік онлайн послуг бібліотеки ДУЕТ наведено за посилан-

ням: https://www.duet.edu.ua/ua/area/divisions/biblioteka-1/poslugi 

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВПРАЦІ! 

 

З ініціативи ради студентського самоврядування юридичного факуль-

тету 3 листопада було проведено онлайн-вебінар «Про що говорять 

жести людини?», який провела психолог-профайлинг Олена Купцова 

Що означає саме поняття про-

файлингу? Це зовсім нове по-

няття, що означає прогно-

зування поведінки людини на 

основі аналізу вербальних і не-

вербальних ознак. З англійсь-

кої мови означає складання 

психологічного портрета лю-

дини. Отже, ця практична ме-

тодика «читання» людей дозволяє швидко визначати особистісні характери-

стики, звички, цінності, мотиви і переконання в певному контексті і в певній 

ситуації. У цьому заході взяли участь студенти юридичного факультету 

спеціальностей «Право» і «Психологія», а також до розмови підключились і 

студенти з економічного інституту. 

- На мою думку, - говорить Аня Неод-

нича, - це дуже цікава тема, адже нам 

надалі це буде корисно у майбутній про-

фесії юриста, чи у будь-якій іншій сфері 

людської діяльності. В принципі, завжди 

важливо розуміти людину, свого 

співбесідника. І корисно це знати навіть в 

особистих відносинах, наприклад, у сім’ї – 

цим самим можна уникнути багатьох поми-

лок, «гострих кутів», розуміючи, що хоче сказати тобі людині і що вона від-

чуває зараз. 

 

https://forms.gle/YZkAoPYxoxNF5WJW8
https://www.duet.edu.ua/ua/area/divisions/biblioteka-1/poslugi


 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» запрошує студентів взяти участь              

 у навчальному проєкті «Career DAY від АрселорМіттал Кривий Ріг» 

Не втрачай можливість прокачати свої навички ефективного спілкування та 

дізнатися, які компетенції слід розвивати вже зараз.  

ПРО ЩО ЙТИМЕ МОВА: 

 Спілкування без меж 

 Руйнуємо міфи: бухгалтер – професія для творчих 

 Компетенції майбутнього 

 Як працевлаштуватися в компанію своєї мрії? 

 Як прорахувати особисту ефективність і змусити негативний потен-

ціал працювати на результат? 

Всі учасники отримають сертифікати і матимуть можливість  

виграти призи. 

Захід відбудеться онлайн 30 листопада 2020 року 

з 10:00 до 16:00 год. 

❗️ МЕРЩІЙ РЕЄСТРУВАТИСЯ: https://cutt.ly/hhuV3c3 

ПРИТЧА: Білий  

аркуш і чорна крапка 
 

Якось вчитель покликав своїх 

учнів і показав їм чистий аркуш 

паперу. 

— Що ви тут бачите? – спитав він 

їх.  

— Крапку, — відповів один учень. - Інші учні погодились і підтримали 

його, бо також бачили на білому аркуші крапку. 

- Придивіться уважніше, - сказав учитель. 

- Тут чорна крапка, — доповнив відповідь другий учень. 

- Ні! - заперечив третій учень, - тут маленька чорна крапка. Вірно? 

Всі інші учні закивали на знак згоди. Всі в очікуванні дивились на учителя. 

- Жаль, що всі мої учні побачили тільки маленьку чорну крапку і ніхто не 

помітив чистого білого аркуша… 
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